



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве за нарушение авторских прав перед судом предстанет омич



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении уроженца г. Омска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права в целях сбыта, совершенные в крупном размере).

По данным следствия, 3 июля 2017 года продавец одного из торговых павильонов радиорынка «Царицыно», расположенного в районе станции «Царицыно» Курского направления железной дороги, сбыв гражданину, участвовавшему в оперативно-розыскном мероприятии «Проверочная закупка» в качестве покупателя, флеш – накопитель с программой «Консультант плюс», имеющей признаки контрафактности, получив от последнего в качестве оплаты 5000 рублей.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Проведенным исследованием установлено, что в результате использования объектов авторского права правообладателю причинен ущерб на сумму свыше 660 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1171762>